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Уважаемый Эдуард Эдуардович!
Администрацией муниципального района «Печора» объявлен  прием заявок от выпускников образовательных организаций, успешно окончивших обучение и сдавших ЕГЭ, на «целевое обучение» в ФГБОУ ВО «Ухтинский государственный технический университет» по специальностям «архитектура» и «экология». 

В связи с этим, просим Вас, в срок до 23 апреля 2021 г., оказать содействие в размещении данной  информации в образовательных учреждениях города и района, согласно приложению. 
Информацию о проделанной работе, с указанием образовательных учреждений, в которых было размещено данное объявление, направить на адрес электронной почты сектора по кадрам и муниципальной службе администрации МР «Печора» (kadr@pechoraonline.ru).
Приложение на 1 листе.

И.о. главы муниципального района – 

руководителя администрации                                                                   А.Ю. Канищев

Решетникова Ирина Николаевна

8(82142) 74444 доб. 1101

Приложение 

«В связи с потребностью в высококвалифицированных кадрах для дальнейшего трудоустройства выпускников ВУЗов, администрация муниципального района «Печора» объявляет  прием заявок от выпускников образовательных организаций, успешно окончивших обучение и сдавших ЕГЭ, на «целевое обучение» в ФГБОУ ВО «Ухтинский государственный технический университет» по специальностям «архитектура» и «экология». 

Направления выдаются лицам, имеющим успешную общеобразовательную подготовку, по моральным, деловым качествам способным работать в органах местного самоуправления. 

За подробной информацией обращаться в администрацию муниципального района «Печора» в сектор по кадрам и муниципальной службе по адресу: г. Печора, ул. Ленинградская, д.15 каб. 103.».
